
Следователи устанавливают обстоятельства гибели ребёнка при падении из окна многоэтажного дома в городе Нерюнгри



6 мая 2018 года около 14 часов из окна квартиры, расположенной на 8 этаже жилого дома в городе Нерюнгри, выпал двухлетний ребёнок.

Несмотря на проведённые медиками реанимационные мероприятия, от полученных травм мальчик скончался.

Следствие располагает данными о том, что ребёнок находился дома с взрослыми родственниками. Однако он взобрался на подоконник и облокотился на антимоскитную сетку открытого окна, что повлекло падение.

По данному факту следственным отделом по городу Нерюнгри СУ СК России по Республике Саха (Якутия) проводится процессуальная проверка. Устанавливаются обстоятельства и причины нахождения ребёнка в опасной обстановке без присмотра взрослых.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Следственное управление обращает внимание жителей республики на необходимость более ответственного подхода к обеспечению безопасности детей в жилых помещениях. Помните о том, что малолетнего ребёнка нельзя оставлять без присмотра взрослых. Необходимо исключить любую ситуацию, способную привести к трагедии.

Старший помощник руководителя СУ СК России по Республике Саха (Якутия) по взаимодействию со СМИ Надежда Дворецкая

06 Мая 2018

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1222448>